

北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年5月27日 星期五

农历壬寅年四月廿七

第6096号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



读者展示“北方新报首府播绿”纪念牌

■2版

君怡连锁酒店 免费提供90间高考房

5月26日,北方新报启动2022年度服务高考大型公益活动,今年已经是北方新报服务高考的第20个年头。高考期间,北方新报还将联合君怡连锁酒店每天为考生免费提供90间高考房,其中80间午休房、10间过夜房,报名工作从6月3日开始。



十年树木

益起植绿

北方新报



■3版

明天上午, 我们一起上山植树!

5月28日,北方新报读者林迎来10周岁生日。10年来,数万株小树承载着亲情、友情、爱情的美好期许,在荒山扎下根来。5月28日上午,本报将和新老读者再次相约,一起上山植树再续绿缘。

■5版

小井盖大问题, “脚下安全”谁来守护?

近日,西安一名3岁男童因一窨井盖缺失踏空、掉入下水管网被冲走的事件牵动众人的心。窨井盖虽小,却事关生命安全。眼下,呼和浩特市即将进入夏季汛期,连日来,记者走访大街小巷,看到市区内不少窨井盖存在缺失、破损、下陷、凸起等问题,这些安全隐患不容忽视。

■9版

人教社回应数学教材人物太丑: 在重新画了

近日,人教版数学教材插图引发争议,部分网友表示插画人物眼睛无神、毫无美感,缺乏少年儿童应有的灵动与朝气。人民教育出版社26日表示,我们已着手重新绘制有关册次数学教材封面和部分插图。

■11版

投入500多亿, 这项工程对农村地区 为何如此重要?

根据水利部提供的数据,我国今年将投入500多亿元建设农村供水工程。据不完全统计,今年全国已开工建设的农村供水工程达5000余处。这项在各地积极推进的工程,对农村地区有怎样重要的意义?资金从何而来?

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:绍文